T'E.A. KAPEA TPAIITEZ ITPOATQI'TIKEX EEETAXEIZX MAIOY - IOYNIOY
TAZH: A’ MA®OHMA: ®YXIKH
HMEPOMHNIA: ONOMATEIIQNYMO:

OEMA A (povadeg 5X5=25)

Al. Eva copa Kiveitol evBoypappa kot opaAd. Tote woydel ot
o. o=Fom B. F, =0 y. a>0 6. v=0

A2. To S 1Gotnpa oL S1aVDEL £V OOHA, KVEAVETOL AVAAOYA HE TO TETPAYROVO TOL XPOVOU.
H xivnon mov kavel 1o oopa eivat:
o. EvBoypappn opoin. B. EvBuypappn opoAd emMToLVOHEVT XWPIG OpYIKT TOXDTNTOL.

Y. EuBoypappn opadd emfBpaduvopevn. 6. Tinota anod Ta MAPAMAVE.

A3. To gpfaddv G ypaQIkng TapEoTaoTG TaXVTNTAG - XPOVOU, TIAPLOTAVEL:
Q. TN HETHTOMmOT B. to pétpo g emTayLVONG
Y. TO HETPO TNG TAXVTNTOG 6. 10 Ypbvo

A4. Av SimhaolaoTel ) TaX0TNTO EVOG CWHATOC, TOTE 1| KIVITIKT] TOV EVEPYELX:
a. Sixtnpeitonl otaBepn. B. Sumhaordletan.

Y. HEIDOVETOL OTO H100. 6. teTpanmAaotdleTal.

A5. No avtioTolyioeTte Ta QUOIKG HeYEDN TNG apLOTEPNG OTAANG HE TIG HOVASEG 0T §e&1d OTIAN.

Duowa peyédn Movadeg oo S.I

a. €pyo 1. kgm/s
B. Suvapn 2. ]

Y. TaLTnTa 3. N

8. petatomon 4. m/s’
€. emTdyLVON 5. m/s

6. m

OEMA B (povadeg 4+8=12, 4+9=13, 12+13=25)

B1. Eva xifdtio givat apyika akivnto mave ae Agio opl{ovtio
entinedo. Tnv xpovikn otypn t = 0 s aokeitanl 010 KIBOTIO P
op1iovtia Svvapn F. 1o SimAavo Staypappa maplotaveTal i
Tiun g Svvapng F oe ouvdptnon pe 1o xpovo.

A)Na emAé&eTe T COOTH AMAVTNOT

o) Méxpt TV XpOVIKI] OTIYHN t; TO OOHO EKTEAEL ELBVYPOPT
OMOAI KIvIOT] KO HETA OPOAG eMBpaduVOpEVT Kiviion

B) Méxpt TV XpoviKT| OTIyHT| t2 TO OpA ekTeAel eLBVYpAppN
OHOAX ETLTOYVVOEVT] KIVIOT] KO HETK OpaAd emifBpaduvopevn : Z».
Kivnon 0 ty L, t
Y)To pétpo TG TaXOTNTHG TOL COWPATOG TNV XPOVIKI CTIYHT to
elval PHeyorAUTEPO MO TO HETPO TNG TAXVTNTOG TNV OTYHN t
B)Na SIKKl0AOY1|GETE TNV AMAVTNOT 00G

B2. Ta kifotia X, Kot Xz, To SutAavoy n .
OXNHOTOG, £X0VV HACEG M KON My KVTIOTOLXA, B 3
e M 1= mpy=m Ko ivon depéva pe afapég kot ) g I >

pn extato vipa. Ta kifotia oupovton Ve
o€ Aelo oprldvtio Sdamedo pe v emibpaon
oprlovtiag otabepng Svvapng F kot




HETOKIVOUVTOL eVBVYPAPHA [lE OTABEPT] EMTAYLVOT O , EVO TO ABAPEG KAl [T EKTOTO VIHLK TTIOL TX OLVSEEL
TIAPAHEVEL CUVEXADG TEVIWHEVO.

A) No emAgéeTe TV 0WOTH GMAVTNOT

Av T givon to pétpo g SUVONG TTOL aoKel TO VIjHa o€ KaBe KIBATIo, TdTE TO PéTpo NG Svvapung F eiva:
Q) F=T B) F=2T y) F=3T

B) Na SikaloAoynoete TNy €mAOYH 00G

OEMA T (uovadeg 6+6+6+7=25)

Eva oopa palag m=2kg npepet oe oprldvtio eminedo. Tn otyun to=0 aokeiton 010 copa dSuvapn F pe pétpo
20N kot S1evBuvon MAGylax Tpog o TV, oL aYnHatidel pe To opllovTio eminedo yovia @ pe npe=0,6 kot
ouvp=0,8. O ouvteAeoTng Tp1PnG oAlaBnong petadd Tov oOPATOG Kol Tov opllovtiov emmédou eivon P=0,5.
I'l. Na oxeSidoete TG SUVAELG TIOL AOKOUVTINL OTO GO KOL VX DTIOAOYIOETE TIG CUVIOTMOEG NG Svvapng F
0TOULG GEOVEG X KO Y.

I'2. Na vnoAoyioete v Svvapn g Tp1fing oAioBnong

I'3. Na vnoAoyioete TNV EMTAKLVOT] LLE TNV OMOIX KIVEITAL TO OQUA

I'4. Na vnoAoyloete TV To(OTNTA TOL COUATOG KOL TNV HETKTOMLOT TOL TNV XPOVIKN oTyur| t=2s. Atlvetal
g=10m/s’

OEMA A (povadeg 6+6+6+7=25)

Eva &deto Kifotio, padag 10 Kg Bpioketot akivito mave oe oprlovtio damedo. Evag epydtng aokel oto
KiBoT0 oprlovia Suvapn pétpouv 60 N yia xpovikd Stdotnpa At ko petatomilel 1o KIfoto katd 25 m
TGve oto opl{ovtio damedo. O ouvteAeang Tp1Png oAioBnong petadd Kiwtiov kot Samédov givar 0,4 Ko 1
emtayvvon g Paputntag eivar g= 10 m/s” .

Na vnoAoyioete:

A1l. 1o xpoviko StaoTnpa At,

A2, ta €pya AV TV SUVALEDY TTOL AOKOVVTAL GTO KIBMOTIO 0TO XPOVIKO StaoTnpa At,

A3. TNV KWNTIKT| evépyelx ToL KiwTiov otav To KIB®To €xel petatomotel katd 25 m.

Eva 1610 KifoTio givan yepato pe aupo palog 40 Kg Bpioketat akivito ndve oto 6o opt{ovtio damedo.
A4. No vroAoyioete 10 PETPO NG 0pLlOVTLAG SOVANG TIOL TIPEMEL VX AOKNOEL 0 EPYATNG OTO YEUATO KIBAOTLO
®OTE 070 1610 XpoviKO StdoTnpa At va TO peTaTOMioEL KATd 25 m.
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